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Protokoll der konstituierenden Sitzung des Kernteams des Jugendforums 
2026/2027 
 
am 11.03.2026 im Magistratssitzungssaal, Hugenottenallee 53, 63263 Neu-Isenburg  

 
 
Sitzungsleitung: Bürgermeister Dirk Gene Hagelstein 
 
Protokoll: Monika Sokolowski 
 
Beginn: 18:00 Uhr   Ende: 18:50 Uhr 
 
Anwesende: 

A = Anwesend E = Entschuldigt  U = Unentschuldigt  
 
Kernteam des Jugendforums: 
 

A Ayoub El Mouden A Laura Koch 
A Christian Adam A Leander Harles 
A Garrett Blau A Lucio Rabanal 
A Ginevra Sichel A Luka Jekic 
A Issey René Kobayashi A Nikita Zimmermann 
A Juna Stärkel A Omer Almog Pollak 
A Katharina Klug   

 
Weitere: 
 

A Dirk Gene Hagelstein Bürgermeister 
A Christine Wagner Stadtverordnetenvorsteherin 
A Stefan Schmitt Erster Stadtrat 
A Silke Amrein Fachbereichsleitung FB 53 
A Monika Sokolowski Stellv. Fachbereichsleitung FB 53 
A 3 Gäste  

  
 
Tagesordnungspunkte: 

1. Begrüßung 

2. Vorstellung der Mitglieder des Kernteams des Jugendforums der Stadt Neu-Isenburg 

3. Wahl des geschäftsführenden Vorstandes und dessen Stellvertretung 

4. Wahl der Schriftführerin oder des Schriftführers und der Stellvertretung 

5.  Sonstiges 
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TOP 1: Begrüßung 

Herr Bürgermeister begrüßt die anwesenden und eröffnet die Sitzung. 
Stadtverordnetenvorsteherin Christine Wagner, Bürgermeister Dirk Gene Hagelstein und 
Erster Stadtrat Stefan Schmitt gratulieren dem Kernteam und stellen sich vor. 

 

TOP 2: Vorstellung der Mitglieder des Kernteams des Jugendforums 

• Die Anwesenden stellen sich vor. 

 

TOP 3: Wahl des geschäftsführenden Vorstandes und deren Stellvertretung 

• Herr Bürgermeister Hagelstein erläutert das Wahlprozedere: 

Die zu wählenden Ämter werden nacheinander gewählt. Pro Wahlgang erhält 
jedes Mitglied des Jugendforums eine Stimme. Die Wahl wird geheim 
abgehalten. Für das Amt der Vorsitzenden ist die absolute Mehrheit für den 
Wahlsieg notwendig. 

• Wahl: 

Christian Adam und Katharina Klug stellen sich zur Wahl für die beiden 
Vorsitzenden. Sie stehen nacheinander zur Wahl für das jeweilige Amt. 

Mitglied 1 des geschäftsführenden Vorstandes 

Christian Adam steht zur Wahl und wird mit 13 Stimmen einstimmig zum 
Vorsitzenden des Kernteams des Jugendforums gewählt. 

 Christian Adam nimmt die Wahl an. 

Mitglied 2 des geschäftsführenden Vorstandes  

Katharina Klug steht zur Wahl und wird mit 13 Stimmen einstimmig zur 
Vorsitzenden des Kernteams des Jugendforums gewählt. 

 Katharina Klug nimmt die Wahl an. 

 

Christian Adam und Katharina Klug sind somit gleichberechtigt die 
Vorsitzenden des Kernteams des Jugendforums. 
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Wahl der Stellvertretung 1 des geschäftsführenden Vorstands  

Issey René Kobayashi steht zur Wahl und wird mit 13 Stimmen einstimmig zum 
Stellvertretenden Vorsitzenden des Kernteams des Jugendforums gewählt. 

 Issey René Kobayashi nimmt die Wahl an. 

 

Wahl der Stellvertretung des geschäftsführenden Vorstands 2 

Ayoub El Mouden steht zur Wahl und wird mit 11 Stimmen und 2 Enthaltungen 
zum Stellvertretenden Vorsitzenden des Kernteams des Jugendforums 
gewählt. 

 Ayoub El Mouden nimmt die Wahl an. 

 

TOP 4: Wahl der Schriftführerin oder des Schriftführers und der 
Stellvertretung 

Wahl der Schriftführerin oder des Schriftführers 

Zur Wahl stehen Ginevra Sichel, Laura Koch und Leander Harles. 

13 Stimmen wurden abgegeben. 

Ginevra Sichel wird mit 6 Stimmen zur Schriftführerin gewählt. Sie nimmt die 
Wahl an. 

 

Wahl der Stellvertretenden Schriftführerin oder des Stellvertretenden 
Schriftführers 

 Zur Wahl stehen Juna Stärkel, Laura Koch und Leander Harles. 

13 Stimmen wurden abgegeben. 

Laura Koch wird mit 7 Stimmen zur Stellvertretenden Schriftführerin gewählt. 
Sie nimmt die Wahl an. 

 

Der neu gewählte Vorstand des Kernteams des Jugendforums übernimmt die 
Sitzungsleitung. 
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TOP 5: Sonstiges 

• Beteiligung an den Ausschusssitzungen: 

Frau Stadtverordnetenvorsteherin Wagner und Herr Bürgermeister Hagelstein 
regen an, dass das Kernteam des Jugendforums in einer der nächsten 
Sitzungen Zuständige für die Ausschüsse der Stadt Neu-Isenburg benennen 
soll. 

Frau Amrein schlägt vor, zuvor evtl. mit Unterstützung von Frau 
Stadtverordnetenvorsteherin Wagner, einen Workshop anzubieten, bei dem 
das Kernteam detailliert über die unterschiedlichen Ausschüsse informiert 
wird. 

Die Sitzungstermine können online eingesehen werden: 
https://neuisenburg.gremien.info/ 

 

• Katharina Klug und Monika Sokolowski erläutern Organisatorisches im Hinblick 
auf die Amtszeit, wie die Schlüsselvergabe für das Büro des Jugendforums.  

• Die nächste Sitzung findet am 16.04.2024 um 18.00 Uhr im 
Magistratssitzungssaal im Rathaus statt. 

 

Katharina Klug und Christian Adam schließen die Sitzung um 18.55 Uhr. 

 
 
 
Katharina Klug, Christian Adam 
Vorstand des Jugendforums  
Neu-Isenburg, 11.03.2026 

https://neuisenburg.gremien.info/

